w = Weod I,y d07F 1;(;_d
/ 1 dia
. =633 10°
~ m
3 ~ A0 3
0420 *, O2=1{1° 4 B3= 33° | ©4=54°

M-"}O(cﬁ

S ona percora  se encento. obe supegﬁaé de b teca

en wae lahbud @ Sor e encontrardl  realiiamdle on MCOU con

@do Vs ©.
DCL: g mq - N = macwose (1)
a.<{(® =
¢ < Fe = mocsen® (2)
2

N

Ce debe oﬁrega( ora. wecza de roe  estahco 9 P Ovc)t?ue lo
componente acsen® de o acelemeadn  centripete, sin em ‘oarﬁo
no nos mderesa. € [ wloc de esta.

(Y= N= wm ((3-—0&.(.([)893 = vv\(a - W"'Q-C()Sze)

Sabewos  adewas qe b waesa "aPoro,nl-e“ c?w, conale. pesa €5
N .o WL cor o

T T

Reerplarando log dbfos numé1cos  se dohene:

m:=
E( = bQ\% ks .‘, FV\—-L - bq‘q’?k:‘) .‘ v;i}. = Eq\esks .1 VWQ‘V = Gq‘qq kj

Scanned by CamScanner



